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íELŐFIZETÉSI DÍJ :
Egy hóra l ód, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Szentes, 193<í május 4.

3Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Kossuth-utca 19 szám. 

Telefonszám 170.
Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Vasárnap III. évfolyam, 101 szám
£
I

első alapfeltétele ha' a közle­
kedés mentői gyorsabb, men­
tői hamarabb tudja elérni az 
élet embere céljának helyét.

Elég volt csak a gondolat...
Rövid idő és abban az idő­
ben hatalmas áldozattal, kö­
zel 300 ezer forint költséggel 
megépítették a kunszentmár­
toni vonalat, melyet később 
sikerült összekötni a főváros 
vonalával.

Ettől az időtől kezdve mint­
egy villámszerű gyorsasággal 
indul meg a város fejlődése, 
a város arca, külső képe, 
úgyszólván napról-napra, év- 
ről-évre változik.

A fejlődés sorában azonban 
most egy pillanatra megáll­
tunk s ebben a megállásban j a várost anyagi károsodás 
igen érdekes tünet az a | éri a redukció következtében, 
körülmény, amit a napokban j mert ugyan ki lesz az, aki 
tapasztaltunk, [hogy amikor j csak azért utazik a döcögő 
az egész országban szerte-szét Í kávédarálókon, hogy 3—4 órá- 
mindenütt szaporítják a köz- ( val tovább nézegethesse az 
lekedési eszközöket, a motor, £ Alföld zsendülő vetéseit nem 
a vonatjáratokat, azokat a j is szólunk arról, hogy a vá-

szaporitás mellett gyorsabbá, 1 rost mily nagymértékű anya- 
kényelmesebbé teszik, akkor j gi károsodás éri, — mert azt 
a Máv igazgatóság kezébe mindenki tudja, hogy a hosz- 
kapva a gazdasági élet meg- szadalmas útra senki nem vál- 
alkuvást nem ismerő rideg lalkozik, már pedig ha utas

nincs, akkor jövedelem sincs.
Hozzászólva a Máv intéz­

kedéséhez mi abbeli nézeten 
vagyunk, hogy a kunszent­
mártoni vasútvonal újjáépíté­
se akár egészben, akár pedig 
részben való kicserélése a 
vasutigazgatóság kötelessége, 
mert annak idején szerződés­
beli kötelezettséget vállalt ar­
ra, hogy ugyanolyan állapot­
ban tartja meg a vonalat,

; mint amilyen állapotban ezt 
megkapta s ha a karban tar­
tást elmulasztotta, ez az ő baja.

Nem is tudnánk megérteni, 
ha a Máv ezen intézkedését 
ölhetett kézzel tudomásul ven­
né a város vezetősége, de 
biztos reménységünk is van 
arra, hogy nem veszi tudo­
másul a rideg intézkedést, ha­
nem ha kell a fenntálló szer­
ződést magyarázatért elviszi 
az ily kérdésekben egyedül 
illetékes közigazgatási bíró­
ságig, hol minden kétséget 
kizárólag a városnak lesz 
igaza.

Annyi bizonyos, hogy lehet 
hatalmi szóval is intézkedni, 
de az is bizonyos, hogy egy 
fejlődő várost sem lehet útjá­
ban akár részben, akár egész­
ben megállítani s annak akár 
tudatosan, akár pedig tudat­
lanul gazdaságilag kárt okozni.

Mikor egy város 
visszafelé fejlődik
A világ bármelyik tájáról 

jön az idegen ebbe a város­
ba, itt igen jól érzi magát s 
ha eltávozóban van, minden­
kor a legteljesebb elismerés 
hangján szól e város fejlő­
déséről.

Meg is érdemli e város az 
elismerést, a dicséretet, mert 
saját erejéből, úgyszólván 
vérrel kiizzadott fillérekkel 
lett azzá, aminőnek most mu­
tatja magát. S mennyivel ér­
tékesebb a megérdemelt di­
cséret ha tudjuk, vagy tudják 
azt, hogy milyen áldozatkész 
munkát végeztek e város la­
kói még ezelőtt csak ötven 
esztendővel is.

Hol is van az az ötven esz­
tendővel ezelőtti világ, az a 
világ, amelyben még ekilós 
szekéren járt az utazó s az 
egyik városból a másikba való 
utaztában kénytelen volt több 
napra élelemmel ellátni magát

Ötven évvel ezelőtt még 
nem volt vasút, csak Buda­
pestről Szolnokig, majd las­
san haladt a vasút az Alföld 
felé, de egyszer csak e vá- j 
rostéi BO kilométernyire vette j 
útját más felé.

Ez az áldozatkész szentesi 
nép a vezetőinek szavára hall­
gat. annak bölcsességét átlát­
va — közel ötven esztendeje 

átlátta, hogy a fejlődésnek

paragrafusait és dacára min­
den küldöttség járásnak, a 
köz érdekében előterjesztett 
kérésnek, kérelemnek, úgy­
szólván rimánkodásnak, egy­
szerűen kezdi leépíteni a Szol­
nok—szentesi vonalat se mel­
lett az arra való utazást még 
nehezebbé tenni és intézke­
dését csak azzal akarja meg­
változtatni, ha ez az amúgy 
is súlyos terheket viselő vá­
ros még nagyobb adósságok­
ba ugrik bele.

Nem is szólunk arról, hogy
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a budapesti tazsdén:
P 22.00—22.90 
P 13.50— 1400 
P 13.20— 13-50 
P 11.75—11.85

1
Búza..................
Takarmány árpa
Zab..................
Tengeri (morzsolt)

Efjy

a platánok súgtak-bugtak s a tá­
volabbról idecsillanó Balaton

pályán a lapdát és a fehér asz- Legtöbbször azonban szelíd,
tálnál az ötleteket. Azért látszol- lágy volt ez a tekintet, mint va-
tak együvé tartozni, hogy mulat- lami szerelmes diáké, aki eped ve \ mintha csak folytatása lett volna
lássák egymást. A fürdővendégek bevárta, de mindig el is szalaszt- $ ennek a hullámzó zöld tengernek,
legalább nem tudtak egyebet ész- ja az alkalmat, hogy egy csókot
revenni, pedig szerettek volna. lopjon a bakfis-ideál hónyakára. S járt-kelt egy mezitlábos kis pa-

Az asztalfőnél ült a csodaszép A cigánynak Isten tudja mi ju- \ rasztlány, kinálgatva rózsáit, 
asszony, mellette az ura, balról tolt eszébe, hogy fényes délben < _
pedig Matoseczky Lad, aztán azt húzza sordinóval, sírva : «Csak \ vette, magához intette. A kis ko­
szép'’sorjában a többiek. A szép egy szép lány van a világon!...»
asszony ura hatalmas, atléta tér- Mint elfojtott zokogás ki-kitö- J zsákkal volt tele. Ilyen szép ró-
metii. Sötétbarna arcának vakme- rő fájdalma, vált ki olykor-oly- v zsákat csak balatonfiireden lehet

ruhákban kergették a lapdát, itt X rő jelleget adott a merész hajlá- kor egy erősebben megnyomott \ látni. Minden szirom visszaper-
azonban már grand-toilette-ben í su sasorr, a veleszületett arisz- i hang az egyformán bús szenye- dűlve, finom tapadással simul
jelentek me« Azaz ho-v csak a ( tokratikus hajlamok elvitázhatat- ( dellyel teli epedo nótából. A ka- egymáshoz s ahol összeérnek, 
nők. Bárom0asszony és'két lány. I lan ismertető jele. Matoseczky i nalak és villák csörgésé, a kaca- parányi harmatcsepp ragyog, je-

1 aczi alacsony, csontos, szinte X gas, beszélgetés zaja egyszerre leni annnak, hogy frissen szed-
némának látszó fiatalember, de l csöndesebb lett, mindenki a ci- ték. Bűvös szép virágok, melyek

ha-( gány felé fordult, a prímás meg illata mámorit és vétkezni ta- 
a szép asszonyt nézte merően.

Az akácok álmosan bólintgat- 
tak a nap déli hevében s néha

Szép rózsa, vörös rózsa
Irta : E. /..

Olyan csodaszép asszony volt, 
hogy senki sem kívánhatta tőle: 
maradjon mindig Ilii csak egyhez.

A balatonfüredi Grand Hotel 
emeletes teraszán, a fürtösfejii 
akácok alatt együtt ült a lavvn- 
tenis társaság.

Az előbb még rakelta 1 a kezük­
ben, hófehér és krémszínű flanell-

Az asztalok között nesztelenül m
1

Amint Matoseczky Laci észre-

sár gyönyörű sárga és vörös ró-

:!
A férfiak — szintén öten — va­
lamennyien a Stefánia Yaclit-egy-
let sötétkék zubonyában, fejükön ( szemeiből szívós akaraterő 
a fehér hajóssapkával ültek a < lálmegvető elszántság tüze csil- 
nők között, szépen elosztva : egy X logott elő. Néha valosagga íe- 
ur pov ass7onv euv ur egy > mes ragyogást! volt a tekintete s ,
ieánvgy y’ (ilyenkor férfi és nő önkénytele- ( egy levelet hullattak ala, amely

Kedélves kis társasa- volt. C nül félelmet érzett, ha ezekbe a < a daltól reszkető levegőben re- 
Egyforma kedvvel kergették a í vadul csillogó szemekbe nézett. f megve perdült le. A terassz alatt

1

nit ! ...
A fiatalember belemarkolt a 

kosárba, kivett minden sárga ró­
zsát és egy — vérvörös, lángoló, 
Madame de Pompadourt. Az egé­
szet pedig odatette a szép asz-
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Fejberugta a ló
2

hogy az ipartestületi közgyülés-sem 
sei bíbelődjék.

Nem igy azonban Szűcs Sándor, 
aki március 26-án ügyvédje utján 
feljelentést adott be Szilágyi ellen 
azért, hogy őt az ipartestületi köz­
gyűlésen megsértette, kérte Szilágyi 
megbüntetését, költségekben való 
elmarasztalását, továbbá arra köte­
lezni, hogy a hozandó Ítéletet kö- 
zöltesse le saját költségén a helyi

Lóverseny Szentesen
kimenetelű szerencsétlenség Kajánon

délután is azt akarták gyógy­
kezelni, amikor a ló oldalra rúgott 
és őt koponyán találta. A rúgás oly 
szerencsétlenül érte, hogy azonnal 
elvesztette az eszméletéU 

Támadás Istvánt, aki súlyos ko­
ponyacsont törést szenvedett, most 
a közkórházban ápolják.

■A Csongrádvármegyei Gazdasági 
már a múlt

Súlyos
Tegnap délután egy óra tájban 

súlyos kimenetelű szerencsétlenség 
történt Kajánon. Támadás István 
tanyásgazdát érte a 
ség, akit az egyik gyógykezelésre 
szoruló lova ápolás közben fejberu-

napEgyesület vezetősége 
évben meg akarta ismételni az 1928 
bán oly szép sikerrel lefolyt vár­
megyei és Szentes városi lóverse­
nyét, azonban olyan akadályokba 
ütközött a megrendezés, hogy el 
kellett azt halasztani ez év tavaszára 
Most a Vármegye és Szentes 
gyei város megértő vezetősége, va­
lamint a megyebeli nagybirtokosok 
áldozatkészsége lehetővé teszi, hogy 

olyan, csupán gazdaérdeket 
szolgáló ^megyei jellegű verseny 
rendeztessék, amely sem a nagykö­
zönségnek sem a rendezőségnek kü­
lönösebb megterhelést nem okoz.

m
ti
rí

szerencsétlen­ig

1 i
gott.

Támadás Istvánnak már régebb 
idő óta betegeskedik egy lova s teg-

m me- lapokban.
Ma délelőtt került a becsületsér­

tési per dr Szabó járásbiró elé aki 
kihalgatta a feleket és a tanukat.

Szilágyi elismerte, amit mondott, 
azonban bűnösnek nem érezte ma­
gát, mert mint mondotta ő baráti- 
lag mondta amit közbeszólt.

Szűcs már a feljelentésben azzal 
érvel, hogy állatot szoktak kalická- 
ba zárni, tehát az ilyen kifejezés, 
amit ő inkriminált — embere alkál­
in ezva sértő. A tanuk is azt bizo­
nyították, hogy Szilágyi kijelenté­
sét nem rossz indulatból, sőt ellen­
kezőleg barátilag tette.

Dr. Szabó járásbiró a tárgyalás 
végén Szilágyit azon indokolással, 
hogy az inkriminált kifejezés egy­
általában nem sértő, Szilágyit a 
vád és következményei alól fel­
mentette.

Szűcs az ítélettel nem volt meg­
elégedve, amennyiben az ellen fe- 
lebbezést jelentett be.

■f
pH
m \

Kalickábazárás nem becsületsértésm
egyJ':’

■i- Az Ipartestületi közgyűlés epilógusa
A szentesi Ipartestület március j lentés kapcsán előterjesztett javas­

lataival. Egész kis parlament ala­
kult ki.

Szűcs javaslatai előterjesztése köz­
ben Szilágyi Lajos géplakatos köz­
beszólt :

— Ugyan komám vond vissza 
amit mondasz.

— Nem vonom én — replikázott 
Szűcs.

— Nahát akkor kalickába kellene 
téged zárni — volt a viszontválasz 
Szilágyi részéről.

Ezek után Szűcs szépen leült és 
a közgyűlés folyt tovább, mindenki 
elfelejtette egy két nap alatt az 'ott 
történteket, az élet tusakodásai kö­
zepette úgyszólván mindenkinek ki­
sebb gondja is nagyobb volt, mint

T
'•'-I 11-én tartotta meg évi rendes köz- 

A Gazdasági Egyesület Lovas- gyűlését. A közgyűlés igen izgal- 
sport Egyesülete karöltve a Testne­
velési vezetőséggel junius hó 9-re, lások áradata tarkította a tárgya- 
Pünkösd másodnapjára tervezte a lást> épen az egyik elhangzott köz­
lóversenyt, amelynek részletes prog- beszólás miatt került két szentesi 
rammja most van kidolgozás alatt 
s pár nap múlva megjelenik. Tekin­
tettel azonban arra, hogy ezen ver­
seny egyúttal a népies lótenyésztés 
fellendítését, valamint a magyar 
virtus és nemes sport fejlesztését 
célozza, már most felhívja a lóte­
nyésztő és lónevelő gazdaközönsé­
get, hogy minél nagyobb számban 
igyekezzék azon részt venni és lo­
vait jó előre gyakoroltassa, mert 
többféle kategória szerint készítendő 
versenyszámokban mindenki meg 
fogja találni a lova képességének 
megfelelőt, amelyekben szép dijak 
lesznek nyerhetők.

ii
1 hangban folyt le, a közbeszó-mas*
-F
r
m
m-zz iparos a biróság elé.

Az eset előzményei a következők:
Az elnöki jelentés felolvasása 

után megindult a vita. Az első fel­
szólaló Szűcs Sándor papucsosmes- 
ter volt, akit máskülönben az ellen­
zék az elnöki állásra is jelölt. Szűcs 
vehemens hangon támadta az el­
nökséget, bírálta annak intézkedé­
seit és egymásután sorolta fel in­
dítványait, amelyek egyáltalában 
nem egyeztek az elnökségnek a je-
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alatti házát megvette Pető Etel 1000 
pengőért.

Pánli Ferenc Pipacs utca 1 szám 
alatti telkéből 144 nszögölet meg­
vett Hegyi István és neje 1200 
pengőért.

Sipos Mátyás kistőkei 1546 nszög- 
öl földjét megvette L. Horváth Fe­
renc és neje 1200 pengőért.

Szombaton este 8 órakor bemutató előadás. 
Vasárnap, május 4-én délután 4 órakor mérsékelt, este negyed 7 és 
negyed 9 órakor rendes helyárakkal Tolsztoj Leó világhírű drámája, az

lü Ez alkalommal tartja a Gazdasági 
Egyesület a szokásos kanca és csi- 
kódijazást is, amelyre a földmivelés- 
ügyi minisztárium által ismét szép 1 
és értékes tárgydijak adományoz - 
tattak.

Elő holttest
m

10 fejezetben. Főszereplői Pudowkin, a Dzsingisz klián zseniális rendező- 
L , je, Mária Jakobini és Gusztáv Dissl. Az élő holttest megmozgatja még

Dr Németh Dezső fogorvos > azokat jSi akik nem voltak eddig a mozi barátai. A legdrágább és legha- 
rendelőjét május hó 1-től a Szente- J talmasabb filmalkotás. Utána Mária Paudler legmulatságosabb vigjátéka a 
si Takarékpénztár uj székházába 
(első emelet) helyezte át. Bejárat a 
Petőfi utcai kapun.

m i
i

nr::r::mi Legszebben fest, tisztit Kovács 
kelmefestő, Harucker-utca 33 szám. 
Gallér mosása és vasalása 15 fillér.

Forgószél kisasszony 8 felvonásban
1157
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m8 asztal mellett! De azok a rózsák 
olyan szépek voltak ! A mint ott 
hevertek előtte, illatukkal béká­

in eg-

Az az egy szál vörösszony tányérja mellé. t A szép asszony mosolygott.
' Asszonyom a fogadást el- $ Most már tudott mosolyogni is. S szerelmet.

Körülnézett, csak éppen a szom- \ Az a sok sárga — mind azt a
szádjára nem. Az pedig nagyon i sok veszedelmet, amivel a piros- i lózták a lelkét, gyöngéden
kiváncsi volt, hogy tulajdonképen \ nak szembe kell szállnia. Mato- x simogatták s édes szirmaik közül

ha e<rv férfi egy nőnek rózsákat ^ mire is logadott ő ezzel a szép S seczLy Laci azt mondta neki: } előcsillanó könnyes lntrmatszenu-
ad Az sem megbotránkoztató, ) bálványképpel. A tekintete megint \ — Ma választ kell kapnom Mikkel könyörögtek:
hogy fogadtak egymásközt an-( úgy villogott, mintha tüzet okádó < Enyémnek kell lennie, ha az egész $ — Ne ölj! Ne onts vért!

tudott \ sárkányokkal viaskodnék s az ar- X világ őrzi is, enyémnek, ha csu-í Az az egy piros rózsa pedig
ca még merevebb, még elszántai)!) j pán — egy ember áll is köztük! j még szenvedélyesebben, még el-

Még nem tudom, hogy mimódon, ) lenállhatatlanabbul könyörgött, kért
követelt . . .

ego
*>1

vesztettem, ime a dija !
Ebben a társaságban semmi 

különöset nem találtak abban.

m

im; t

H nélkül, hogy a többi 
volna róla. A szép asz-
szony meg éppen sokszor ka- \ kifejezést öltött, összeszoritott aj-
pott rózsákat, hol egyiktől, hol < kai közül egy hang nem tudott t de ma választ kell kapnom!
másiktól, néha még a férjétől is. y volna most kijönni, azért hát csak \ fia délben a rózsákat egysze­

rieknek a rózsáknak azonban ( várta, várta, mit mond az asszony? t rüen odateszi a tányérja mellé, í ... A Csak egy szép
úgy látszik titkos jelentésük volt, { Ez pedig csak mosolygott és i nem gondol ő sem semmire. De S nóta véget ért.
mert aki kapta, az elhalványodott \ hallgatott, Csak egy percig legföl- \ azzal, hogy a fogadás hangos \ — Ejh ! bolondság ! Ária fogad-
mint az az egy Pompadour, ügy {jebb, aztán megszólalt, hanem ez- < publikálásával hazugságra kény- í tünk, hogy huzza-e a cigány
látszik ő tudta, hogy ezek a ró- X alatt a perc alatt, mosolygás köz- X szeritette, világos lett előtte, hogy X ezt a nótát? — Aztán mosolyog-
zsák akarnak valamit és azt is ) ben sok mindennel leszámolt, ) most kell megadni a választ. Kii-1 va, de bíboros arccal fordult a

megalkudott, tán két vagy három \ lönben nem kellett volna hazud- \ baloldali szomszédjához: 
mondom —{ élet sorsa fölött döntött, boldog- ( nia! Az urához fordulva megmond- < —Köszönöm a rózsákat, de ni

ságot osztott, boldogtalaná tett, y háttá volna: x magának egy sincs? No meg'
— Ez az ur. kedvesem, hallu- i álljon, adok egyet! Azzal föltüzte 

héz percnek volt a vidám lárvája. ) cinál! Adja vissza kérem a rózsáit! \ a Matoseczky La esi sötétkék ka-
Lehet, hogy akkor holnap reg- < bátjára azt az egyetlen egy vörös 

gél kevesebben ültek volna az x Pompadourt!

m
f
, — Szeress! szeress !t
í

m
ma

L

m
j

B-iii

tudta, hogy mit akarnak ? A töb­
biek azonban — 
nem vettek észre semmit, nem
tudtak semmmit. Csak a kis fran- $ szóval az a mosolygás nagy ne- 
cia volt olyan kiváncsi rá:

Ah! Fogadás? C,est interssant!
És mire, ha szabad kérdeznem ?

O tudta, hogy mit jelentenek 
ezek a rózsák!

r*
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resztül vinni.
Visszaemlékeztünk arra, hogy We- 

kerle Sándor pénzügyminiszter a 
következőképpen nyilatkozott még 
a múlt év október 23-iki képviselő- 
házi ülésen. A miniszter szerint 
szándéka volt élni azzal a felhatal­
mazással, amit a törvényhozás a 
költségvetés tárgyalása alkalmával 
junius végén neki megadott. Annak 
az oka, hogy októberig nem élt ve­
le az volt. hogy minduntalan újabb 
és újabb kérvények érkeztek be a 
lakbérrendezéssel kapcsolatban és 
a szerint, amint a kérvények befu­
tottak, mindig újabb és újabb szá­
mításokat kellett eszközölni.

Anyakönyvi hírek.
Születés: Árgyellán Gábor, Kol­

lár Eszter, Német Mária, 5 Nagy Er­
zsébet, Debreczeni Kiss Anna, Szé­
nást Mária, Vincze Margit, Achim 
Mária, Farsang József, Pataki Já- 

Halász Lajos, Kérdő Lajos,

TFT JEhLgyűlés- Hl

Sándor, 
utján 
ellen 

i köz- 
zilágyi 

ji való 
i köte- 
bt kö- 

helyi

?

nos.
Kanász Nagy István. Berezvai Fe­
renc, Nagy Erzsébet, Győri Margit, 
Ábra Anna, Szőke Ferenc, Hajdú

m
* mm

F
Anna.

Házasság : Szabics Mihály Juhász 
Annával, Pólya Sándor Kúli Zsu- 
zsánnával, Bodnár Lajos Sebesi Ju- 
liánnával, Hosó Mihály Gámbási 
Annával, Takács Ferenc Bakonyi 
Juliannával, Varga János Dancsó 
Annával, Bulla Mihály Sulymos 
Eszter-Annával, Sarkadi Nagy Bá­
lint Sarkadi Nagy Máriával.

iElárusító hely: grátisz Testvérek Szenteshletsér 
felé aki 
ukat. 
íondott. 
He ina- 

baráti-

9

Áthelyezték a tanfelügyelőt
MIdőközileg az a helyzet állott elő, 

hogy az állam bevételei lényegesen 
alulmaradtak egyes tételeknél és

alapján adjuk a hirt: be, amelyek kivizsgálását a tanfel- ^ félő volt, hogy annak idejénaszám-
„A vallás és közoktatásügyi mi- ügyelő saját maga szorgalmazta, 

éves. özv. Halász Szabó Ferencné l niszter Gombkötő Antal Csongrád- Hogy a feljelentők befolyás alatt ne 
született Farmasi Juliánná 85 éves, ) vármegye és Szeged szab. kir. vá- álljanak, kívánatos volt a tanfelü- 
Hajdu Anna 3 napos, Debreczeni / ros kir. tanfelügyelőjét áthelyezte gyelő áthelyezése.“
Kiss Anna 1 napos, Törőcsik Er- 1 Jásznagykunszolnok vármegyébe. A A vármegyei tanítóság körében 
zsébet 8 napos, Gyovai Döme Já- i hivatal vezetésével Eördögh Béla megütközést keltett az áthelyezés,
nosné született Gyánti Jolán 40 | kir. tanfelügyelőt bízta meg. Az át- mert itt szerették Gombkötő tanfel- _ A megjelent rendeletet öröm­
éves, Benkő János 2 hónapos, Hoz- / helyezés oka értesülésünk szerint ügyelőt és remélik, hogy újból el me] üdvözlik az érdekelt közszolgá-
gonyi Miklós 71 éves, Somogyi Fe- \ az, hogy az áthelyezett tanfelügyelő y fogja foglalni a helyét. ______ lati alkalmazottak s örömmel üd-
renc 61 éves. /-------------------------------- ~— VT vözli szövetségünk is, amely már

Elkészült 3 VárOS mull évi ZáróSZálH3dáS3 évek óta küzd a lakáspénzosztályok
revíziójáért s általában a lakáspénz 
rendezéséért. Sajnálattal látjuk azon­
ban, hogy az egyenlő elbánás felvét

A városok háztartásának rendezé- \ a való élet állandó változásának, kétszeresen is megsértette a ren-
séről szóló törvény értelmében az t Különösen szól ez a megállapítás a delet s minden elfogadható indok
előző évről való számadást május bevételi oldalra vonatkozólag, ahol nélkül uj kategóriáját állították fel
végéig bekell terjeszteni akként, azt látjuk, hogy úgyszólván mind- a kisebb lakáspénzben részesülők-
hogy azt az alispán augusztus vé- egyik bevételi forrás igen erősen nek. Hasonlatos ez a nyugdíjasok
géig felülbírálva véleményes javas- - lemaradt ahhoz képest, mint ahogy t igazságtalan kategórizálásásoz, amit
latával a belügyi kormányzathoz azt sok fontolgatás után előre meg- í szintén nem lehet elfogadhatóan in-

állapitották ezelőtt majdnem két J dokolni.
esztendővel. t ===^========

Eördögh Béla kir. tanfelügyelő lett az uj vezető
A Szegedi Uj Nemzedék közlése 1 ellen névtelen feljelentéseket adtak

h azzal 
Lal ic ká­
lié jezés, 
b alkal- 
t bizo- 
jelenté- 
t eilen-

István 20 adás deficittel fog záródni. Igyvisz- 
szamenőleg nem lehetett a lakpén­
zeket rendezni.

Halálozás: Bocskai
’JQ

A rendezéssel kapcsolatosan a 
Kansz a következőképen nyilatko­
zott :

n

irgyalás 
tolással, 
k egy- 
agyit a 
ól fel-

$3

fgfinden könyvkereskedésben, tőzsdében 
utcai pavilonban 90 Hr* kapható a A bevételek nagyon lemaradtak a múlt esztendőben, 

hiába minden takarékoskodás mI meg­
ken fe- Csillag­

orákulum
, j

im
Stel

6 a sz. 
Stel 1000 Ráront évre előre megtudja sorsát 

az ön csillagzatát tárgyaló füzetből.
A leghíresebb modern asztrológu­
sok horoszkópszámitásai alapján 
készültek ezek a jóslások 19 33 

m á r c i u á i g min 
hóna r a k ü 1 ö .

Ki melyik jegyben született, 
azt a füzetet vegye meg!

felterjeszthesse.
A városi számvevőség vezetője 

Herényi Antal főszámvevő már ké­
szen van a nyers zárszámadással, 
melyet állandóna hivatalos órán 
kivül végzett munkával készítettek 
el s most már csak az utolsó simí­
tásokat végzik rajta s a számadást 
valószínűleg már a májusi közgyű­
lés tárgyalni fogja.

Részleteiben nem óhajtjuk tár­
gyalni az elkészített munkát, mert 
hiszen még az is igen sok kézen 
keresztül megy addig, ainig végle­
gesen el nem készül, annyi azon­
ban bizonyos, hogy bevált az a 
megállapítás, hogy a költségvetés 
mindig csak gazdasági terv, amely­
nek tételei nagyon ki vannak téve

•sg1 szám 
pt meg- 
je 1200

így igen messze elmaradt a be­
vétel a fogyasztási adókban, általá­
ban úgy a közvetett, mint a köz­
vetlen adókban, haszonbérekben, 
illetékekben és az a baj, hogy a 
lemaradt összegek be sem hozhatók. 

A kiadási oldalon úgyszólván fil-

Hétfőn közgyűlés ni

♦ ♦♦
1Ezt megelőzőleg kisgyülésn16 nszög- 

ath Fe- m

isCsongrádvármegye törvényható­
sági bizottsága május 5-én délelőtt 
10 órakor rendkívüli közgyűlést, 

léres megtakarítások vannak s ezek ^ ez{ megelőzőleg pedig 9 órakor 
talán valamennyiben fedezik az el­
kerülhetetlen szükség folytán előál­
lott szintén apró hitel túllépéseket.

A kiadási részt tekintve meg kell

t Kovács 
:,3 szám. 
15 fillér.

Sí

kisgy ülést tart.
közgyűlés tárgysorozatának 

főpontjai a következők :
kereskedelemügyi miniszter 

leirata a községi bekötő utak kié­
pítése céljából külföldi kölcsön fel-

Kos
Bika
Ikrek
Kák
Oroszlán
Szűz
Mérleg
Skorpió
Nyilas
Bak
Vízöntő
Halak

Március 21—április 20 
április 21—május 20 
május 21—junius 21 
junius 22- július 22 
július 2.'i augusztus 23 
augusztus 24—szept. 22 
szept. 23—október 23 
október 24—nov. 22 
november 23 dec. 22 
december 23 január 20 
január 21—február 10 
február 20— március 20

A|r ■ ■ e n * » s » mm ■ «MClllll
ss

A
állapítani, hogy a városházán min­
denki a fogához veri a garast, azt 
elmúlt évben fölösleges kiadás egy- 
általában nem volt, estik arra köt- I vetele tárgyában, 
tőitek, ami feltétlen szükséges és 
elkerülhetetlen.

::
r

*

1
U

0\. 1; A Belügyminiszter határozata a 
vármegyei vadászati szabályrende­
let felülbírálása tárgyában.

Debrecen sz. kir. város közön­

ül
Itt vágja le, töltse ki. legye borítékba, 
mellékeljen 1 pengőt levéibélyegben vagy 
küldjön egy pengőt postautalványon cinre 
és születéshónapja megjelölésével és ber­
niem’. >■ megkapja a kért kötetet.— (Kül­
földiek utalványon küldjenek 1 P 20 f-et)

Hibát tafiáltak a lakásrendeletbenli ségének körirata a vidéki színhá­
zak megsegítése tárgyában.

Békésmegye közönségének kör­
irata a hadirokkantak stb. ellátása 
és a hadikölcsönkötvények valori­
zációja tárgyában.

A várni, számvevőség előterjesz­
tése egyes vármegyei tisztviselők­
nek személyi pótlékban illetve mű­
ködési pótlékban részesítése tár­
gyában.

beeae - mai Ui*aa<4a««caa §
Mindenki azt várta, hogy a rendelet már múlt év 

augusztusában életbe lépb nízsák 
mint ott 

i behá- 
m meg- 
ik közül 
atszeme-

a rendezést csak május elsejétőlMár két Ízben számoltunk be a 
városok lakbérosztályba sorozásáról, 
amely a pénzügyminiszter rendelete 
szerint május elsejével lépett életbe,

Be kell vallani a rég várt intéz­
kedés nagyon vegyes érzelmeket 
keltett a tényleges és nyugdíjasok 
körében. Ugyanis azt állítják, hogy 
kihívó hibája a rendeletnek, bogy } a múlt év augusztusától fogják ké­

siT. Modern Könyvkiadó
Budapest, VII., Erzsébet-körut 14

Szíveskedjék megküldeni a Csillag-orá­
kulum rám vonatkozó kötetét. Születésem 
napja

Név:

Pontos cim :

lépteti életbe, holott mint mi is meg­
írtuk a kormánynak meg volt a fel­
hatalmazása arra, hogy erre a célra 
már a folyó évben három és félmil­
lió pengőt használhasson fel és a 
pénzügyminiszter már egy Ízben ki­
jelentette azt is hogy a rendezést

yhó nap.

m:
,a pedig 
még el­
jött. kért

precíziós fogaskerekeket, spirális fogazásu kúp- és tá­
nyér-kerekeket, csiga-kereket, kuplung-lamellákat, szele­
peket, dugattyúkat, hajtókarokat és egyébsz erkezeti, gép- 

és autó-alkatrészeket, traktor-alkatrészeket, öntöttvas fékpofákat, szilicium-bronz 
csapágyakat a legnagyobb igénybevételekre, eszterga-munkákat a legpontosabban, 
hengerek és forganttyu tengelyeknek a köszörülését mindenkor a legprecízebben.

4mÁf\IITai W • JL automobilokat, mindenféle motorokat, gépeket, traktorokat,
C? *1! S M Ä II a Ifijlll I IW1 *929 Wli motorkerékpárokat, varrógépeket, valamint kerékpárokat stb.

£ /I í\ B 1 V|\ I Uff 1 w m«. Autó-elektromosság, töltődinamó, öninditók. akkumulátor-
Ü'iiAl berendezések javítása és tekercselése a legszakszerübb kidolgozásban.

KészítMOTORlány . . •

ha íogad- 
Igány ma 
hosolyog- 
ordult a

iVs
í

kát. de ni, 
LNo meg­
lő föltüzte 
ttkék ka- 
egy vörös

Autogén heggesztés!Bálint-utea 1 szám alatt
(Kossuth-utca sarok)
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Közli
Városi iroda : 72. >Alapítva 1854-feeK.Telefon : 6 és 77. Soroz! 

lésembe] 
lyok iss] 
molynál] 
éspedig | 
pókháló] 
lós kört] 
var egy] 
hálós s] 
bán elő] 
rok élet] 
módját ] 
im elé | 

Legel] 
mertetn] 
(tiyponl 
hernyói] 
utoljára]
jük. Fi J
mafán ] 
csomói)] 
ezen la] 
azt táp] 
seje ös| 
kai vail 
belsejét] 
közt üt] 
nvó. A] 
látjuk, | 
mu, —| 
fehér ] 
nyakuk| 
bi szelj 
látható.| 
fejlődés] 
ved váll 
szint öl] 
nem tel 
élő herj 
milimét] 
csomót! 
az össj 
falták. ] 
bővíti 1 
friss le! 
lepett I 
június ] 
azok ö] 
pet mi] 
pamutt] 
rán let] 
tápiáié] 
hosszú] 
gos sz] 

Mag] 
elpuszl 
més el 
hanem] 
ségére ] 
termőr] 
tőkéiét]

:m
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1 /je^uKCiBűdiiiQcisaNsaaHosaaa

Építkezési 

anyagok

Épületfa, léc, gömbrud, deszkák minden méretben. Kívánatra mi- j 
liméter méretezésben. Falazó téglák, homlokzattéglák, idomtéglák 
minden méretben. Kézzel és géppel vert laposcserép, hornyolt 
cserép, gerinccserepek. Traverz téglák, disztégiák rajz szerint!

Épiiletfák9 léeek coll méretezésben. Hajópadlók kívánt méret szerint!

ifi

m
W
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m
ijP Hitelképeseknek kedvező fizetési és kamatfeltételekkel építkezési hitelt nyújtunk! 

Hifiiden általunk forgalomba, hozott anyagot üzemünkben állítunk elő!
k

'mPl
!
r rint, olyan nagyszabású tervei van­

nak a terményértékcsitésre, ame­
lyek széles körben számíthatnak 
elismerésre. A kormány tervei nin­
csenek összefüggésben sem az oszt­
rák tárgyalásokkal, sem pedig más 
kereskedelempolitikai tárgyalások­
kal és valótlanok azok a hírek, 
amelyek külügyi vonatkozásokat 
akarnak tulajdonítani a most lefolyt 
ankét anyagának. A kormány a 
gazdatársadalom segítségére kíván 
sietni a termés értékesítésével és 
ennek szem előtt tartásával fogja 
megtenni a szükséges intézkedéseket.

<SPORT Irrf

Hangszerekmív::: Labdarúgás 
Csongrádi A. K.—Sz. T. E.
Legfontosabb döntő jellegű baj­

noki mérkőzését játsza vasárnap 
délután fél 5 órai kezdettel a Szén-

ri*.
Ü
fr

m igen nagy választékban, leg­
olcsóbb árakon beszerezhetők|

4 tesi Torna Egylet Erzsébet kerti 
sporttelepén, legerősebb ellenfelével, 
a bajnokság erőtabeiláján I.-ső he­
lyen álló csongrádi AK-val.

A mérkőzés eredménye iránt ter­
mészetesen nemcsak Szentesen, 
hanem Csongrádon is nagy érdek­
lődés nyilvánul meg, mert ez az 
eredmény teszi lehetővé, úgy a 
CSAK-nak, mint az SzTE-nek az 
i.-ső osztályba való bejutás lehető­
ségét. Az SzTE-nek mégis nehezebb 
a helyzete, dacára, hogy itthoni 
pályán játszik, mert gólaránya csak

Szergiusz Miklós üzletében
Kossuth-utca 14 szám alatt (Dobrai-féle ház)mi|

rf::;

KerékpárokITT"
4
Ili
m varrógépek és ezen alkatrészek 

gyári lerakata és nagy raktára! Adományok a múzeumnak
A régiség és éremtárnak : Lakos 

József ny. állami tanító a Jászka­
pitányok több százéves pénzesládá­
ját, Berezvui Imre 10 drb, Bencsik 
András és Schipiter Elemér 5—5 
drb. It)oIya János (Zsoldosgyári), 
Kruska Pál. Frank János és N. N. 
1—1 drb. pénzt.

Néprajzi tárnak: Pokorny László 
1 drb. hálósulyt.

Természetrajzi-tárnak: Domokos 
elek egy kitömött fácánt és egy 
bibicet. Dóéi Sándor (kádármester) 
egy eleven földikutyát. Pokorny 
László S drb. különféle ásványt és 
kőzetet.

Könyvtárnak : Csala Sándor köz­
jegyző 83 kötet könyvet, közöttük 
16 képes folyóirat, több évfolyam a 
1869-től kezdve. Dr Székely alfréd 
a kiről orvoskongresszusról meg­
jelent külömböző nyelvű nagy is­
mertetés két kötetét.

Gálffy Sándor szerkesztő 2 drb. 
könyvet ajándékoztak.

3i\

m Nyoma veszett afővárosi államrendőrség 
sikkasztó tisztviselőjének

§1
akkor javul a bajnokság szempont­
jából, ha legalább 3 adott góllal 
szemben Harter A szentesi rendőrség is tovább nyomoz utána

Mint megírtuk, szerdán délben 
nagy meglepetés érte a fővárosi V. 
kerületi rendőrkapitányság tisztvi­
selői karát. Hegedűs Gyula 34 éves 
segéd hivatali tiszt, akit a Postata­
karékpénztárba küldtek, hogy ve­
gye fel a kapitányság személyzete 
részére járó 10.400 pengőt, az ősz- 
szeg felvétele után megszökött.

Azóta erélyes nyomozást folytat 
a budapesti rendőrség az ügyben 
és megállapította, hogy a rendőr­
ségi tisztviselő, aki súlyos anyagi 
gondok között élt és különböző mó­
don kölcsönök, váltók utján szer­
zett pénzt, előre készült a sikkasz­
tás elkövetésére.

kapuja minden 
gólrugástól mentes marad. A főmér­
kőzést megelőzően I. b. csapatok 
mérkőznek fél 3 órai kezdettel ol-

gatták Hegedűs fivérét, Hegedűs 
Sándor 38 éves fővárosi tej ügynö­
köt, aki ellen az a gyanú merült 
fel, hogy elősegítette üccséuek szö­
kését.

A rendőrség tegnap délután elő­
zetes letartóztatásba helyezte a meg­
szökött rendőrségi tisztviselő fivé­
rét, bűnsegédi bünrészesség címén. 
A kihallgatások tovább folynak an­
nak tisztázására, hogy milyen sze­
repe volt a tej ügynöknek fivére 
szökésében. Az ország minden ré­
szébe, igy Szentesre is pontos sze- 
mélyleirást küldtek a megszökött 
Hegedűs Gyuláról, eddig azonban 
sehonnan sem küldtek jelentést, 
hogy sikerült volna kézrekeriteni. 
A fővárosi rendőrség azt hiszi, hogy 
vidéken bujkál, valószín illeg egy 
nő ismerősével.

m
Mlü
T
m cső helyárak mellett.r.

Egy volt rendőrkapitány 
agyonlőtte csónakháza 

betörőjét
Budapestről jelentik: Pénteken 

hajnalban a Római-fürdő weekend 
telepén halálos lövöldözés történt. 
A hajnali órákban az egyik csónak­
garázs tulajdonosa, dr Smóling Béla 
volt rendőrkapitány, aki már kint 
lakik a telepen, arra ébredt, hogy 
az épület ablakát valaki feszegeti. 
Dr Smóling revolverrel sietett a 
betörő elé, aki ekkor már a betört

j),

Aj:;:s2
m

teüi

«
A fővárosi rendőrségi nyomozás•:

során tegnap délelőtt érdekes íor-ablakon át éppen be akart kapasz­
kodni. A volt rendőrkapitány két öulat állott be az ügyben. Kihall- 
szer is figyelmeztette, hogy álljon 
meg, de az ismeretlen ember a fi­
gyelmeztetéssel nem törődve, mégis 
beakart hatolni. Ekkor dr Smóling 
kétszer elsütötte a revolverét. Az 
egyik golyó a titokzatos hajnali lá­
togató tüdejét fúrta át, ami nem 
sokkal ezután halálát okozta. Az 
ügyben a pomázi csendőrség indí­
totta meg a nyomozást, amely csak­
hamar megállapította, hogy a haj­
nali látogató Győri István, 21 éves 
asztalossegéddel volt azonos, aki 
Óbudán, a Miklós-utcában lakott.
Megállapította a nyomozás azt is, 
hogy Győri István egész éjjel mu­
latott s ittas állapotban akart be­
törni a csónakházba.

Csongrád vármegyei 
kis*, gazdasági feíügyeEdsvg.
„A 69312—1929. IX.—2. sz. földmi-
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Nagyszabású tervei vannak a kormány­
nak a termés értékesítésére

velésügyi miniszteri rendelet alap­
ján a kukoricamoly elszaporodásá­
nak és nagymérvű kártételének 
megakadályozása végett, akiknek 
birtokában tengeri szár, szárizik. 
gyökértuskó, tengeri csutka és ci­
rokszár van, május hó 15-ig köteles 
azt oly módon elraktározni, hogy

Ankéi volt a miniszterelnöknél a mezőgazdaság
megsegítéséről

Bethlen István gróf miniszterelnök X vényeknek értékesítését és ezzel 
elnökletével a kereskedelemügyi} összefüggő tárolási és elhelyezési abból a moly pille ki ne jöhessen.
minisztériumban a szakminiszterek J lehetőségét a jövő gazdasági évre j A miniszteri rendelet alapján a vég­
részvételével értekezlet volt, ame- < oly mértékben óhajtja megteremteni, f rehajtás ellenőrzése május hó 16-án 
lyen részt vettek Búd János keres- X hogy a mezőgazdasági válság 
kedelemügyi miniszter, Wekerle liülése és a mezőgazdasági termel- 
Sándor pénzügyminiszter, Mayor vények jobb áralakulása biztosit- 
János földmivelésügyi miniszter és tassék.
Zsitvay Tibor igazságügyminiszter.

veszi kezdetét. Akik a rendeletben 
foglaltaknak nem tesznek eleget, 
azok ellen kihágási eljárás lesz in­
dítva és az elraktározatianul talált.

eny-

Az értekezleten a jelenvoltak fel- vagy rosszul elraktározott készletük.
Az értekezleten a gazdasági ér- } szólalása után az előadott program $ költségükre az ellenőrzés alkalm. - 

dekképviseletek kiküldöttjei előtt a J további tárgyalását határozták el és ) val azonnal el lesz égetve. Az el- 
mimszterelnok és az egyes szakmi- $ az értekezlet a jövő héten kedden } raktározás időtartama 6 hét, vagyis 
mszterek előadásában ismertették a $ fogja a kérdéseket részleteiben is ( június hó 25.“ 
kormánynak azt a programmját, ( megvitatni, 
amellyel a mezőgazdasági termel- A muzeum nyitva délelőtt 9— 

12-ig és délután 2—6-igA kormánynak, értesülésünk sze-

Kokszot, szenet, tűzifát, 
Olcsón, jót csak Lantos ád

Telefon: 129.
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II A Nemzetközi Vásár tartama alatt
Ä pÓkhálÓS molyök | a mélyen leszállított árakon kerülnek eladásra

ííii/.ii: Lovass .Jenő, Mindszent

Sorozatos ismeretterjesztő köz­
lésemben rátérek a pókhálós mo­
lyok ismertetésére. A pókhálós 
molynak három fajtáját ismerjük 
éspedig: a pókhálós almamolyt, 
pókhálós szilvamolyt és a pókhá­
lós körtedarázst. Ezen három ro­
var egyaránt kártékony, de a pók­
hálós szilvamoly a kártékonyság­
ban előljár. Az itt említett rova­
rok élettani viszonyait és irtási 
módját külön-kiilön fogom olvasó­
im elé tárni.

Legelső sorban fogom is­
mertetni a pókhálós almamolyt 
(Hyponomenta malinellus Z) mely 
hernyójának megjelenését május 
utoljára vagy június elejére tehet­
jük. Figyelmünket felhívja az al­
mafán 8—10 levélnek laza s egy 
csomóban való összekötése, fia 
ezen laza csomókat szét húzzuk, 
azt tapasztaljuk, hogy annak bel- lyeket. 
seje össze-vissza haladó fonalak­
kal van összeszőve; a csomók 
belsejében, a kifeszitett szálak 
közt ütött tanyát 20—30 kis her­
nyó. A hernyókat szem ügyre véve 
látjuk, hogy azok alakja orsó ido­
mú, — színüket tekintve szürkés 
fehér szint mutatnak, fejük és 
nyakuk ellenben fekete, testük töb­
bi szelvényén két két fekete folt 
látható. A leirt szín azonban a 
fejlődés folyamán annyiban szen­
ved változást, hogy piszkos fehér vés 
szint ölt, ami a fekete foltokra 
nem terjednek ki. A társaságban 
élő hernyó nagysága eléri a 28 
műiméiért. Táplálékát képezi a 
csomóba összehúzott levelek, ha 
az összehúzott zöld leveleket föl­
falták, a kellemesen élő banda ki­
bővíti fészkét, — újabb és újabb 
friss levelek odahuzásával. A meg­
lepett fán lévő fészkek sokasága 
június végéig annyira terjed, hogy 
azok összeérnek ; a fa olyan ké­
pet mulatt mintha fehér vékony 
pamuttal leime behálózva. A ko­
rán letarolt fán lévő hernyó, a 
táplálék hiányában ide-oda járva 
hosszú szálak tömegéből valósá­
gos szövetdarabok lesznek.

Magától érthető, hogy a termés 
elpusztul, de nemcsak ez a ter­
més elpusztulása jön számításba, 
hanem a jövő évi termés mennyi­
ségére is kihat, amennyiben 
termőrügyek fejlődése sem lesz 
tökéletes.

A levelek elpusztítása után már 
a hernyó fejlődése is eléri a ki­
fejlődés azon stádiumát, emely $ tán ezeknek az egyezményeknek u 
közel viszi őket a gubózáshoz, ( ratifikálása sürgős, ennek folytán 
ami rendszerint Szt. János napja
körül (június hó 24) vagy előbb i gom a Kepviseiunu/,ai, nugy a iw.l 
bekövetkezik. Ilyenkor a hálón be- i ségvetés tárgyalásának niegszakitá­
lul csomókba húzódva, — szóró- ( sával ezekkel a megegyezésekkel 
rosan egymáshoz tömörülve fehér ( foglalkozzék. Azt hiszem, hogy már 
gumókban behúzódnak. A bábszerü | a jövő hét keddjén abban a hely­
állapotuk nem igen 
napnál, melynek elmúltával kikel­
nek a fehér szárnyú, fekete pon­
tokkal díszített inolvok. Folytatjuk

Vasárnap, május 4.
9.00. Újsághírek, kozmetika.
10.00. Református istentisztelet a 

Kálvin-téri templomból. Prédikál 
Victor János dr h. püspöki m. lel­
kész.

11.00. Egyházi ének és szentbe­
széd a királyi udvari és várplébá­
nia templomból. Szentbeszédet mond 
Bükéi Ferenc székesfehérvári espe­
res-plébános.

12.10. Időjelzés, időjárásjelentés.
Utána. A m. kir. Operaház tagja­

iból alakult zenekar hangversenye.
2.00. Gramofonhangverseny.
3.30. A m. kir. földmiveiésügyi 

minisztérium rádióelőadássorozata.
4.00. Rádió Szabad Egyetem.
Utána. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés.
5.15. A Mándits-szalónzenekar 

hangversenye.
6.15. Vidám-est.
8.20. Részleges sporteredmények.
8.80. A Palestrina-kórus hangver­

senye.
9.30. A m. kir. 1. honvédgyalog­

ezred zenekarának hangversenye.
10.40. Pontos időjelzés, időjárás­

jelentés.
Majd. Pertis Jenő és cigányzene­

karának hangversenye.

kosztüm, kabát és ruhakelmék
köpeny és ruhaselymek, flamenga és blouzanyagok, mosó­

kelmék gazdag választékban 
az országszerte előnyösen ismert

BINÉT és BARNA cég
szövet és selyemkülönlegességek áruházában

Budapest, V. kér. Deák Fereuc-utca 18 szám

A szegényügyi bizottság ülése
A városi szegényügyi bizottság i leknek a helyszínen való felülvizs- 

péníeken délután tartotta ülését, i gálására. E szokásos évi feliilvizs- 
amelyen a közsegélyt kérők kéred- r gálát célja részben az elhelyezettek 
meit bírálták felül és a szükséghez { körülményeinek, részben az álla­
mérten állapították meg a segé- } potukban esetleg történt .változások

megállapítása. A kerületenként tör- 
Ugyancsak a bizottság egy előző f ténő vizsgálatok eredménye alapján 

határozata alapján az elnök felkért | fogják azután a további segélyek 
hét bizottsági tagot, az elkészitett j mérvét megállapítani, vagy meg- 
kimutatás alapján a közsegélyezet- j szüntetni.

Igen sürgős a párisi 
egyezmény ratifikálása

l/ész bútorok
* X mindennemű asztalosmunkák

Bethlen miniszterelnök nyilatkozata
A Keresztény Kisgazda, Földmi- valóczinüleg már a jövő hét szer- 

és Polgári Párt pártértekezletet dóján, vagy csütörtökén a plénum 
tartott. Amikor Bethlen István gróf is foglalkozható e javaslattal.

A javaslat ratifikálása igen sür­
gős. Sürgős azért, mert hiszen mi 
kell, hogy jó példával járjunk elől 
a többi államoknak, — már pedig 
tizenhét államról van szó, — hogy 
ez a szerződés ratifikáltassék.

— E percben nem vagyok abban -- Mindannyian tudjuk, hogy a 
a helyzetben — mondotta, — hogy jóvátétel! kérdés és az ezzel kap- 
a megegyezésekről részletesen nyi- csolatos pénzügyi kérdések milyen 
latkozzam." Csak annyit kívánok súlyosan nehezednek a magyar ál-
megjegyezni, hogy az elvekben nem lani vállai a, amelyek megakadó
térnek azoktól a megegyezésektől, lyozták a magyar államot hosszú 
amelyeket Hágában kötöttünk s időn keresztül abban, hogy mint
amelyekről annak idején már be- { egvenragu és szuverén állam kül­

földi kölcsönöket szabadon köthes­
sen. A szerződés jelentőségét liosz- 
szabhan magyarázni feleslegesnek 
tartom e körben. De ez a körül­
mény is szükségessé és kívánatossá 
teszi, hogy a parlament ezeket a 
megegyezéseket mielőbb ratifikálja, 
mert hiszen ezek ratifikálásával vá­
lik valóra az a reménység és lehe­
tőség, amelyet e megegyezés tető 
alá hozásától várunk.

Ízléses kivitelben a leg­
olcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál
gocskai-utca 22 szám §

miniszterelnök a ,'terembe lépett, a 
párt tagjai lelkes ovációkkal fogad­
ták.

Bethlen István gróf, miniszterel­
nök a következőket mondotta a pá­
risi egyezményről:

am
Hétfő, május 5.

9.15. A m. kir. Országos Tiszti 
Kaszinó szalonzenekarának hang­
versenye.

9.80. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vizjelző szolgá­

lat. Vízállásjelentés magyarul és 
németül.

12.00. Déli harangszó az Egye­
temi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Gramofonhangverseny.
12.25. Hirck.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés.
2.30. Ilirek, élelmiszerárak.

számoltam a képviselőházban. A 
részletek tekintetében vannak elté­
rések. de az elvekben és a princípiu­
mokban nincs eltérés. Megtudtuk 
védeni azokat az érdekeket, 
lyek gondozása ránk volt bizva az 
egész vonalon és ha bele is men­

ti 1 tünk bizonyos módosításokba, azok 
változtatnak azokon a bejelen-

ame-

3.00. Piaci árak és árfolyam hírek. 
4.00. Asszonyok tanácsadója.

nem
téseken, amelyeket annak idején a 
Házbaan tettem.

— Bejelentem azt is, hogy miu-
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- 

— Kérni fogom a pártot, hogy / és vízállásjelentés, hírek, 
esetleg külön konferenciát hívjon 
össze, hogy a megegyezéseket is­
mertessük. Kéri bejelentésének lu-

5.00. Tót-magyar nyelvoktatás.
5.30. Eugen Stepat orosz bala- 

lajka zenekarának hangversenye.
630. Német nyelvoktatás.
7.00. Magyari Imre és cigányzene­

karának hangversenye.
7.40. Rádióamatőrposta.
8.00. Díszelőadás a m. kir. Opera­

házban.

már a jövő hét folyamán kérni ío- 
képviselőházat, hogy a költ- domásulvételét.

fS

Gyászruhák
iminden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Aruházáhan
KoH#iith-utca H.

tart 8—10 i zetben leszünk, hogy törvényjavas­
lat alakjában terjeszthetjük a meg­
egyezéseket a Ház elé, úgyhogy a 
javaslat bizottsági letárgyalása után

11.30. A Fejes-szalónzenekar, az 
Ostende-jazz és Horváth Gyűl ci­
gányzenekarának hangversenye.
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Van szerencsém a mélyentisztelt vásárló közönség 

'«re.» gr ™ •« ■ a szives tudomására hozni, hogy Szeder Imre-ut- 
|Lf Jú Ejt Eli cal szám aiatt levíí saíát házamban
1 äOM-ftEÄfi'üä mészáros. és hentes-üzletet

megnyitás
A n.é. közönség izives pártfogását kérem:

Tolta Sándor
mészáros és hentesnyitottam, ahol ezentúl friss marha-,

borin- és sertés-húsok a legpontosabb , . . , , , ,
kiszolgálásban — állandóan kaphatók! yyexge borjut a legmagasabb napi áron veszek!
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Ha fáj a feje és szédül, ha
teltséget, bélizgalmat, gyomorégést, 
oldalszurást, mellszorulást és szív­
dobogást érez, igyék minél előbb 
valódi »Ferenc József « kese- 
riivizet. Gyomor és bélszakorvosok 
bizonyítják, hogy a Ferenc Jó­
zsef víz remek természetalkotta 
hashajtó. A Ferenc József ke­
serű viz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és fűszer üzletekben kap­
ható.

Az iparos Dalárda elhatá­
rozta, hogy a hódmezővásárhelyi 
Országos Iparos Dalosversenyen 
részt vesz, felkérjük mindazon höl­
gyeket és urakat, akik a versenyen 
részt óhajtanak venni G-án kedden 
este 8 órakor a Testület kistermé- 

ügyvéd már háromszor ben hangpróbára feltétlen megjelen- 
hivta tárgyalásra a feleket és azt ni szíveskedjenek. Elnökség, 
kérte, hogy legalább is mutassák 
meg neki az igazoló Írást, azonban
erre a szegvári família nem haj lan- ....................
dó, mert amint folyton hangoztatják : \ rás, ma vasárnap délután •> órai 

— Nagy titok van abban, azt ide- ^ kezdettel Csongrádon, a Györfösben
100 lovas részvételével nagyszabású 
lóversenyt rendez. A lóversenynek 
gazdag és értékes programja van s 
minden bizonnyal Szentesről is so­
kan átrándulnak a pompásnak ígér­
kező versenyre.

Batthányi-örökség körülÚjabb bonyodalom aHÍREINK
Mikor az örökösök 20 ezer holdon összevesznek 100 hold miatt

Megírta az Alföldi Friss Újság a 
múlt hét elején, hogy egy magyar- 
teési egyszerű gazdaember bent járt 
a rendőrkapitányságnál és előadta, 
hogy ugv az ő, mint pedig egy má­
sik, szegvári határban lévő család­
nak igénye van a szomorú emlékű 
Batthányi Lajos gróf első felelős 
miniszterelnök vagyonából 20 ezer 
katasztrális hold földre és annak 
tartozékaira.

A magyarteési gazda inkább azért 
járt bent a rendőrségen, hogy se­
gítséget kérjen ahhoz, hogy a szeg­
vári határban lakó família a kezé­
ből adja ki azokat az Írásokat, 
amelyek igazolják a birtokra való 
örökség jogosságát.

A panasz szerint nem hajlandók 
a szegváriak — valami Vigh neve­
zetnek — az Írást, amely arany be­
tűvel és állítólag — vérrel vau Ír­
va, addig kiadni a kezéből, amig 
az örökséget kereső {másik család 
Ígéretet nem tesz Írásban arra, gén szemnek nem szabad látni!

hogy megelégszik a birtok felével. 
Az igazoló irás nélkül pedig a fel­
kért szentesi ügyvéd sem hajlandó 
a pert megindítani, aki különben is 
igen szükségesnek tartja az előze­
tes költségek deponálását, ami pe­
dig mindezideig az örökösök részé­
ről igen érthető okok miatt késik. 
Mind a két família azt állítja, hogy 
töviről-hegyire ismerik a dunántúli 
birtokot, azonban azt igazságosan 
csakis úgy lehet elosztani, ha az 
egyik örökös legalább 3—400 hold 
földdel többet kap, mint a másik, 
mert a földnek egyik fele valami­
vel gyengébb minőségű.

Ezen nem tudnak megegyezni, s a 
szentesi

A tűz
védő szentjének

ünnepe ez a mai vasárnap, aki 
már ránézésével is gátat tud vetni 
a pusztító zsarátnoknak... Mint­
egy 1600 esztendővel ezelőtt élt 
Flórián, aki életét éppen azokban 
az időkben töltötte el, amikor az 
Istenfélő kereszténység tüze fel­
lángolt és igazi hódító útjára el­
indult az árva és elhagyott világ­
ba. Ma is megtalálná a dolgát, 
ha akadna egy modern Flórián, 
aki közbevetné magát a társadal­
mi tüzeknek és beszédével, írását- ' 
val gátat vetne a perzselő társa­
dalmi harcoknak . . .

Ezen a héten Alexander, Vá- 
rady és Ihász gyógyszertárak 
tartanak éjjeli szolgálatot.

Névnapmegváitás. Özv. dr 
Csúcs Jánosné névnapját a Refor­
mátus Asszonykor céljaira küldött 
adományával megváltotta. — Ha­
lász Szabó Ferencné névnapot nem 
tart. Névnapját a Református Asz- 
szonykör vezetőségéhez küldött ado­
mányával váltotta meg.

Súlyos kutyaharapás. Dr 
Molnár Sándor városi kerületi or­
vos bejelentette a polgármesternek, 
hogy a Munkássor 2 szám alatt la­
kó Száméi Mihálynét súlyos kutya­
harapás érte. Számelné a Wesse- 
lényi-utcán keresztül iparkodott va­
lahová, amikor Boldizsár Imre ku­
tyája nekiugrott és megharapta a 
lábát. A Számelné lábán ejtett seb 
véleménye szerint 8 nap alatt gyó­
gyul. A polgármester a bejelentést ' 
tudomásul vette s a kutya gazdája 
ellen azonnal megindította az el­
járást.

Koldulási engedélyt kér.
Farkas József 65 éves Cigánysor 
31 szám alatti lakos koldulási en­
gedélyt kér az alispántól.

Kettévágták a kerékpár 
gumiját. Varga János Jókai ut­
ca 33 szám alatti lakos följelentést 
tett a rendőrségen ismeretlen tettes 
ellen azért, amiért március 15-én a 
Jóllakj csárda udvarán hagyott ke­
rékpárjának a gumiját teljesen ket­
té vágta. A nyomozás megindult.

Szenvedő nőknél a termé­
szetes „Ferenc József“ keserii- 
viz könyü, erőlködés nélkül váló 
bélkiürülést idéz elő és ezáltal sok 
esetben rendkívül jótékony hatás­
sal vau a beteg szervekre.

Az élő holttest. Tolsztoj Leo 
világhírű drámája szombat és va­
sárnap a Tudományos Mozgószin- 
házban. Ma esti bemutatója a leg­
bensőbb sikerrel jár. A film Tolsz­
toj születésének 100-ik évfordulójára 
készült s a nagy iró leghíresebb al­
kotása. Tárgyát egy ügyész mesélte ' 
el neki s ő színre akarta hozni. A 
próbák alatt felkereste a dráma 
hősnője s megkérte, álljon el szán­
dékától. Tolsztoj nem akart eleven 
érzésekbe vágni, visszavette a drá­
mát és fiókjába zárta. Halála után 
találták meg s azóta a világon min­
denütt játszák. A mai nagy előadás 
is azt hirdeti, hogy: Tolsztoj esz­
méi élni fognak, inig az emberiség 
él. Főszereplők Pudowkin és Mária 
Jakobini. Utána a forgószél kisasz- 
szony 8 íelvonásos vígjáték a hun­
cut Mária Pandlerrel. Ezenkívül 
Híradó. Összesen 20 felvonás.

Friss cement, mész, azbeszt­
pala, betonáruk, műkövek és sirkö- 

v ek Pálffynál. Telefon : 86.

Lóverseny Csongrádon.
Csongrád városa és a csongrádi já-

Egyelore áll a Bariba János-utcai 
Iskola megvételének ügye

A ref. egyház nem enged a 16 ezer pengős vételárból
Úgyszólván napról-napra elodáz- t 

hatatlanabbá vállik, hogy a város ■ 
végleges helyet biztosítson az ipa­
ros és kereskedő tanonciskoláknak, 
ehhez pedig az iskola igazgatóság 
véleménye szerint öt tanterem szük­
séges. Az a helyzet, hogy öt tante­
remnek megfelelő helyiséggel ren­
delkező helyet ez idő szerint bér­
be nem lehet kapni Szentesen.

Szentesen alkalmi szerűnek mond­
ható, hogy a központi református 
iskola felépítése következtében fel­
szabadult s annak eladását az egy­
ház elnöksége elhatározta.

Az iskolaépületért 16 ezer pengőt 
kérnek, mig azonban a varos csak 
legfeljebb 15 ezer pengőt hajlandó 
érte megadni, emiatt az ezer pengős

Budapesten legolcsóbb szo­
bák és legjobb ellátás a vidéki tiszt­
viselők, gazdálkodók, kereskedők 

Úgy értesülünk, hogy az egyház- ^ stb. számára. Napi 4 P.-től 6 P.-ig 
hoz elég közelálló egyén is szeret­
né megvenni az épületet, aki haj­
landó 15 ezer pengőt adni, azonban 
az eladók igen erősen tartják az
árakat, most már csak azt várják. ) lezőlapon bejelenteni. Tisztviselő­
ki igér sá a másikra.

különbözet el nem engedésével ugy- 
látszik egyelőre nem tárgyalnak az 
iskola megvételéről.

(Lakás, reggeli, ebéd, vacsora stb.) 
Havonta 100 P.-től 180 P.-ig. Átuta­
zó szobák. Ajánlatos érkezést leve-

otthon. Podmaniczky-utca 41. Teréz- 
körut és Nyugatinál. Tel : Aut.131-87.

Árverésből
NYILT-TÉRjégszekrények, kerti székek, asztalok, sör- 

aparatok, kávéházi, vendéglői és mindenféle 
üzletberendezések állandóan nagyon olcsón (Ezen rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget a szerkesztőség)Rosenfeldnél, Budapest
VIII., Népszinház-u. 31. 1083
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keszthelyi asszony rémtetteEgy

Fejszével agyoncsapta részegeskedő férjét
különböztek, amelynek során az 
asszony baltát ragadott és három 
fejszecsapással széthasította a férje 
fejét, aki nem sokkal később elvér­
zett. Egyed né önként jelentkezett a 
csend őrségen, ahol letartóztatták. A 
gyilkos asszony elmondotta, hogy 
azért követte el borzalmas tettét, 
nem bírta férjét az ivásról leszok­
tatni.

Tegnap délelőtt halálosvégii csa- < 
ládi dráma játszódott le Keszthelyen, 
ahol Egyed Ferenc 51 éves kőmii- 
vesmesineslert 3 íejszecszapással 
meggyilkolta a felesége.

A szerencsétlen ember már évek 
óta alkohol rabságában szenvedett 
s emiatt állandóan veszekedett vele 
a felesége. Tegnap délelőtt is össze-

Üzleíi nagy

jégszekrény
eladó

Cím a kiadóban

MOZGÓI
Javulóban van a motor- [Törhetetlen óraiivegeíKULTUR

(KATHOLIKUS KÖR)
bicikli által elgázolt leány 
állapota. A tavaszi vásárkor tör­
tént, hogy a Rákóczi téren keresz­
tül haladó Bese Rózsi nevű leány 
véletlenül egy motorkerékpár kere­
kei alá került s igen súlyos sérü-

■ ™™™———————
s órákat és ékszereketVasárnap, május hó 4-énI Erdősnél
I vásárolhat legolcsóbban!
• Javítások jótállással eszközöltetnek ■

A klondikei 
farkasok lést szenvedett. A leányt három he­

lyen is törés érte és múló agyráz­
kódást is kapott, úgy hogy a rend­
őrség hosszabb ideig nem tudta ki­
hallgatni a baleset körülményeire f 
vonatkozólag. Amint a kórházból >

Dráma 7 felvonásban. Kisérő műsor

Vitézi ügyekrőlChaplin a Markóban
Az Országos Vitézi Rend sorá- 

nyert értesülést kaptuk, sikerrel ba való felvétel 1929 évben tar­
járt az orvosok fáradozása, mert a tott avata55al lezáratott. A jelent- 
leány allapota annyira javult mar, < , ......... . .hogy pár nap alatt el is' hagyhatja í kezesi határidőig benyújtott kere-
a kórházi betegágyat. Munkába \ sek. amelyek még elintézést nem

nem ? nyertek, egy később meghatáro- 
| zott időpontban még elintézés alá 

Jégeladás. Kis és nagy meny- r fognak vonatni. Újabb kérvénye; 
háza 42 számú helységében alakuló nyiségben Páva-utca 3 sz. Érdek- \ két azonban az illetékes vitézi

lődni Tóth mészárosnál Harucker- / hatóságok ezidőszerint nem fő­
utca 5.

Amerikai burleszk — 6 felvonásban 
Híradók. Elsőrendű kisérő zene.

Mérsékelt helyárak! 
Előadások kezdete: 4, 6, negyed 9

Értesítés. A gyermekmenhelyi 
telepbizottság évi május hó G-án, 
kedden délelőtt 10 órakor a Város-

azonban még hosszabb idein 
állhat.

ülést tart, melyen igen fontos pon­
tok szerepelnek. 1182 J gadnak el.
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Eladó ház
Özv. Buday Jánosné Ha­
rucker-utca 39 szánni háza, az 
Ipartestülettel szemben eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. Eladó 
ugyanott egy fénymásoló, egy 
americáner, egy granic köte­
lekkel. fúrógép és vésőgép, ket­
tős és hármas csiga lánccal és 

kötéllel.
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| Előfizetési felhívás!! 1
Szentesi Református Egyház Elnöksége Piti Pál Meghívó

- i279—1930. sz. (!) A róm. kath. elemi népiskola ke­
beléből alakult „Szivgárda“ 5 éves 
jubileuma alkalmából f. év május 
hó 4-én, d. u. fél 5 órai kezdettel, 
a Tóth József színházteremben szi- 
nielőadást rendez. Színre kerül:

„Győz a szent szív“

valláserkölcsös színmű és 
„Mi a haza“

irredenta tánczenés tündérjáték.
A próbák és az előkészületek már 

javában folynak. A szép darabot 
bájossá teszi 18 pár gyönyörű öltö­
zetű leánykának tündértánca.

Megható a baba boltban megele­
venedő mintegy 40 különféle jelme­
zes szereplőnek irredenta, művészi­
es énekes táncszáma.

Az ünnepély fényét emelni fogja 
Blaskó Máriának — a kiváló író­
nőnek ünnepi beszéde.

Az előadás iránt nagy érdeklő­
déssel tekint Szentes város gyer­
mekszerető közönsége. Jegyek a 
Szent Imre papirkereskedésben (kath. 
iskola épület) elővételezhetők, az 
előadás napján pedig a színház 
pénztáránál válthatók.

Ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

a „MAGYAR OTTHON"I
* a legolcsóbb, legtartalmasabb, legma- t 
% gyarabb szépirodalmi folyóirat. Első- 4 

rangú irók közreműködése mellett W
szerkeszti: N YÁRY ANDOR |

, Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss x 
Jf. Újság kiadóhivatala Szentes. Előfizetési 4 
X ára negyedévre 4'— P, félévre 8"— P,
J egész évre 16 P. Kérjen ingyen mu- . 
4 mutatványszámot a „Magyar Otthon“ 4 
x kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte- x

Hirdetmény
Az Egyházi Törvény I. t. c. 19 §-a 

alapján május havában elkészül az 
egyházi választói névjegyzék, amely­
be mindazok felveendők, akik az 
Egyh. Törv. I. t. c. 18 §-a alapján 
jogosult választók és a választói 
névjegyzék összeállításakor az elő­
ző évi adótartozásukkalhátralékban 
nincsenek. A választók névjegyzéke 
május 15 napjára lesz készen és az 
újonnan épített Kossuth-téri iskola 
földszintjén lévő egyházi pénztári 
hivatalban május 15-től május 25-ig 
terjedő időben közszemlére tétetik 
ki s ugyanott bárki által megtekint­
hető. Ugyancsak ez idő alatt lehet 
a névjegyzék ellen felszólamlást 
Írásban beadni. A felszólamlás! jog 
mindegyik önjogu adózót megilleti. 
Felhívjuk azért egyházunk jogosult 
választó tagjait, hogy előző évi 
egyházi adótartozásukat május 15-ig 
fizessék be, miután ennek elmulasz­
tása esetén a választói névjegyzék­
ből kimaradnak.

Eladó ingatlanok:I 200 hold jó tanyás föld 65 vagon búza vétel 
ár, 15 év alatt törleszthető 

120 hold tanyásföld közel a városhoz.
35 hold jó tanyásföld, fele szántó, fele gyep. 
40—16 holdas jó tanyásföldek Fábiánban,
30 hold Kistőkén,
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn,
18 hold tanyásföld Alsóréten olcsón.
39—30—12 hold jó földek a jámborhalmi 

megállónál olcsón.
2 és fél háziföld Nagynyomáson.
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón.
6 hold közel a városhoz olcsón. 
90—84—58—51 —20 holdas földek Mucsiháton 
10 holdas Királyságon.
62 -30—10 holdas Kistőkén.
130 kataszteri jó tanyásföld olcsón.
80 kát. hold príma tanyásbirtok, közel.

Házak a város minden uccájában, úgy üzlet 
és magán házak is.

Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

1
I; lek-u. 1. Előfizetőink legalább féléves ,t! 

jj( előfizetést 8 P helyet 6 P-crt kapnak, 'jf.

Nagy tavaszi vásár
a „Hangya^-szövetkezetnél

1 kg hortobágyi juhturó 3"20 
1 kg zsíros trappista sajt 3"20 
1 doboz szardínia 
1 dob. 6 db ementhali —'9(5 
1 üveg oroszhal 
Fél kg-os méz üveggel —96 
1 kg mézédes narancs —"75
1 kg kockacukor
1 kg lisztcukor
1 kg kristálycukor
1 liter jó bor, édes 
1 üveg konyak 7/10-es 3"40
Friss mák, mazsola, mandola, 

dióból, mogyoró 
a legolcsóbb árban i

&“öl
E 3—1)2oCkföt
zz zz—‘96«V pr

Uj kedvezményi 
vendégeinknek •

o
se*EJ-pr1-24 =3

1"24 EJ
Ezen lap előfizetőinek 
megelégedésére nyújtott

20 százalék
kedvezményt szobaárainkból

10 százalék
kedvezményt olcsó éttermi áraink­
ból (menüt kivéve) módunkban 
van az Alföldi Friss Újság kiadó- 
hivatalával létesített megállapodás 

alapján kibővíteni a 
Magyar Kir. Operaház, 

Nemzeti Színház, 
Kamara Színház

előadásaira szóló mérsékelt áru jegyekkel. 
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szo­
ba és színházjegy rendelését két-három 

nappal előbb velünk közölni.

Ü3
1*18 *-« 
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U»1176.Szentes, 1930. május 2-án.
A Szentesi Református
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Vizvezetékszerelést'
w és javítást, fürdőszobák, 

kútfők szerelését, javítását 
és mindennemű e szakba vágó 
munkát pontosan 
és jutányos áron

Minden árut házhoz szállítunk ! !Egyház Elnöksége.

I csak Schultz Kiss Sándorné
(DOBRAY HÁZ)-féle:

vállalja 
Füsti Molnár Jánoskézimunkái| édes-nemes csemege- ■

I paprikát j
Park Szálloda, Budapest

kútfúró és szerelő, Kis- 
görgős-utca 6 számj szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol­

dalával. (Nincs kocsiköltsége.)a legolcsóbbak
árajánlattal készséggel szolgál!............... ....................../V

mert mindenki tudja már, hogy avegyen !

fűszeráruk legolcsóbbak j 
I Schultz-nál, posta mellett |

1Ä Jóféle jműami j
olcsó és jó. Győződjön meg róla 
és rendeljen egy postacsomagot!
A Szentesen rendezett Mezőgazdasági és Ipari ¥ 
Kulturális kiállításon nagy ezüst éremmel és D 
az Országos Iparegyesület bronzéremmel tün­
tette ki.
JLidik A

mar

9Választmányi ülést tart a 
Polgári Párt. A szentesi Pol­
gári Párt választmánya vasárnap 
délelőtt 10 órakor tartja meg ren­
des havi választmányi ülését, amely­
nek 12 tárgysorozati pontja van.

v
G

í és

Szeszes italokat
hitelben nem szolgáltatunk 
líi — feliratú táblák ÍO fillé­
rért kaphatók darabonként 

lapunk nyomdájában

képei elsőranguak! m 
Olcsók és tartósak! f

II Régi képek utáni nagyításai igen sikerültek i
FOTÓSZALON

EGÉSZSÉGES, ÉLETKÉPES, JÓ 
CSONTOZATU ÁLLATOT CSAK 

ÚGY NEVELHET, HA MÁR AZ 
ANYAÁLLATOT IS — TOVÁBBÁ 

ÚJSZÜLÖTT ÉS NÖVENDÉKET

Egy három szobás lakás padolt, vil­
lany, víz bevezetve, mellékhelyisé­
gekkel kiadó. Szeder Imre-utca. Tóth 
mészáros.
Jutányos áron eladó 21 
Fábiánba terméssel, vagy 
Értekezni lebet Papp István mészá­
rossal Báró Harucker-u. 17. 
ixátai-u. sz. alatt egy használt, de 

jó állapotban levő priccsnyereg 
v;tn eladó. Értekezni a déli órákban 
Cgy szoba, konyha, speizből álló 
^ helyiség kiadó. Tóth Sándor, 
Szeder Imre-utca 1 szám.
Tóth József-utca 35 szám alatt egy 

I szoba, konyha, speiz kiadó. 1116 
Kurcaparti-utca 9 szám alatt ki­
adó 2 szoba, konyha mellékhelyisé­
gekkel. Kert villany, ártézikut. 1112 
Ljárom szép szoba, két konyha, két 
I* speiz, vízvezeték, villanyvezeték, 
külön mosókonyha azonnal elfoglal­
ható. Rákóczi F’erenc-u. 43. 1124
2 tokos ablak
utca 24. ___________ ___
Doroshordók. gazdasági felszerelé- 
® sek és egy fekete hintó van el­
adó Rákóczi-tér 18 szám alatt. 1024 
elegánsan berendezett különbejá- 
^ ratu, két ablakos utcai szoba 
kiadó F'arkas Mihály-utca 6. 1131

Amatőr lemezek előhívása és kidolgozása elő­
nyös áron s a legrövidebb idő alatt készülnek1183

PEKKhold föld 
anélkül. Műterem : Petőfi-utca 4 szám

D.VITAMIN ÉS1181

KV,w
II

S
Pl

FUTOR
KEVERÉKÉVEL 

TAKARMÁNYOZZA!
FILLÉRES BEFEKTETÉSSEL 

NAGY HASZON ÉRHETŐ EL
VITÉZ

eladó Zrinyi- 
1136

van

KAPHATÓ

VÁRADY LÁSZLÓ
gyógyszertArAban szentes, vAsArtér

dűl, ha
lorégést, 

sziv- 
[I előbb 
k kese- 
korvosok 
ne Jó- 
ctalkotta 
lef ke- 

drogé- 
bn kap-

BS

elhatá- 
usárhelyi 
ersenyen 
zon höl - 

|e senyén 
kedden 

kistmné- 
iiegjelen-

jrátlon.
ngrádijá- 
| 3 órai 
’órf ősben 
\szabású 
rsenynek 
ja van s 
ul is so­
rnak igér-

bbh szo- 
Kiéki tiszt- 
breskedők 
pl 6 P.-ig 
bora stb.) 
ig. Átuta- 
pést leve- 
[sztviselő- 
41. Teréz- 
ut.131-87.

R

[t nem vál- 
[s/.tőség)

f

IZ
né Ha­

li áza, az 
eladó, 

t Eladó 
pló, egy 

• köte- 
ép, két- |

Pl
Feny

pan
hsa
DSMIÉIIBS

üvegei
reket

61
óbban!

izöltetnek!

kről
Remi sorá- 
évben tar- 
; A jelent- 
ijtott kéré- 
tézést nem
mevhatárv-
liiitézés alit 
kérvénye­

ik es vitézi 
nem fo-
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RÁDIÓ1
TELEP PÓTLÓ 1
Szenzációs magyar találmány b 
Nem kell alakítani készülé- é

_ két, mégis megszabadul a töl- B| 
(i tés kellemetlenségétől. 4 vol- ® 
tó tos egyen- és váltóáram fü- ^ 
« tés, 160 voltos anódáram,—
Ä előfeszültség, díjtalan bemu- M 
m tatás. Kapható Farkas D. M 
(1 elektromosáru gyárában, Vá- ^ 
8 sárhely Rothermere-utca 18. m

&M

m

Sí
m

ondolja neg
mielőtt bármiféle nyomtatványt, plakátot, röp­
lapot, meghívót és névjegyet rendelne, hogy

hol szerezze be
azokat, mert előfordulhat az a körülmény, 

ön lelkiismeretlen emberekre bízzaü hogy

nyomtatványait
holott azt nálunk ízléses kivitelben, pon­
tos kiszolgálásban olcsón szerezheti be.

Turul“ nyomdaintézet, Szentes
99Alföldi Friss Újság nyomdája, Kossuth-utea 19. Telefonszám 170.
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E rovatban egy 15 szóig terje­
dő apró-hirdetést 50 fillérért 
közlünk. — Ezentúl minden to­
vábbi szó közlési dija 5 fillér.

ApróhirdeteseQÍE rovatban tisztelt előfizetőink­
nek egy 15 szóig terjedő hirde­
tését minden hónapban négy­
szer ingyen közöljük! *ni»iww«BMgaBgnn«gB —.....................................................

im
fi

Lakás, ellátás_______
urcaparti-utca 9 szám alatt kiadó 
2 padolt szoba, konyha mellék­

helyiségekkel. Kert, villany, ártézi-
1180

Eladó házakEladó a város alatt hat hold föld 
tanyával, négy hold tanya nélkül.
Bartha László Soós-u. 14._________
137 kat hoid jó tanyásföld eladó, 
kedvező fizetési feltételekkel. Ér­
deklődni lehet Piti ingatlanforgalmi
iroda, Kossuth-utca. ____________
Belsőecseren 50 hold rét és szántó 
tanya nélkül, előnyös feltételek mel­
lett eladó. Értekezni leimt vitéz dr 
Bonezos ügyvéddel Szentes, Hor­
váth Mihály-utca 19.
Kistó ke 85 szám alatt lévő Jankai 
János féle 3 kát. és 636 négyszögöl 
szántóföld tanyaépületekkel eladó. 
Értekezni lehet vitéz dr Bonezos 
ügyvéddel Szentes, Horváth Mihály- 
utca 19.

Eladó és kiadó földek Rákóczi-tér 34 számú ház eladó, 
bérbeadó. Értekezni lehet vi­

téz dr Bonezos ügyvéddel Szentes, 
Horvátli Mihály-utca 19. 
Széchenyi-utca 79 számú ház eladó. 
Értekezni lehet vitéz dr Bonezos 
üg’ vöddel Szentes, Horváth Mihály- 
utca 19. 4140

Kív liftingei- Gézának a Ve kér alatt IN 10 hold hereföld nyári haszná­
latra kiadó. Értekezni lehet Bálink 
utca 6 szám alatt.

vagym I
11 10 kút.

3 szobás lakás kiadó, értekezni a 
tulajdonossal Vásárhelyi-utca 15, 
ugyanott konvenciós bérest felve­
szek. ______ 1138
i járom szobás lakás, hozzávaló mel- 
I» lékhelyiségekkel Rákóczi-tér 18 
szám alatt kiadó.

4L 1127m;G
Nagytölícs állomás közelében _ 
kishold prima szántóföld, a kunszent­
mártoni határdülőben eladó. Érdek­
lődni Bálint-utca 6 alatt lehet. 1169. 
Alsóréten a városhoz közel más­
fél hold here nyári használatra ki­
adó. Értekezni lehet Uj-utca 3 szám 
alatt, vagy az anyakönyvi hivatal­
ban.  Hétt
Mucsiháton 19 hold tanyásbirtok el­
adó, Fábiánsebestyénen pedig 8 hold 
szántó. Értekezni lehet vitéz dr 
Bonezos ügyvéddel Szentes, Hor­
váth Mihály-utca 19.________J 140
Ha valami venni vagy eladni való­
ja van, vegye igénybe lapunk apró- 
hirdetési rovatát, ahol biztos ered­
ményt ér el.
Magynyomáson
IN két háziföld
adó. Cim a Kiadóban._________ 944
■ x istőke 320 számú tanyaföld Ve- 
IX kerlaposon 6 hold hereföhh a 
nyomáson egy háziföld eladó. Ért.
Bercsényi-utca 23.____________ ___
Eladó nagyhegyi szőlőbe Mojzsik- 
féle három hold szőlő. Értekezni le­
het Rákóczi-u. 14 szám alatt. 1015

1

4 Eladó Nyiri-utca 5 számú ház. Ér­
tekezni ugyanott a tulajdonossal. 
Kossuth-utca 12 és 14 sz. házak 
eladók, kisebb telekre osztva is. 
Halász Szabó Lajos.

1
10241140T

orváth Gyula-utca 22 szám alatt 
4 szobás mellékhelyiséggel el­

látott lakás van kiadó. Értekezni le­
het Kossuth-u. 24 szám alatt. 1012

H918
o 1 c s ó n eladó 14 méterMagyon

IN hosszú nádasépület lebontásra. 
Értekezni a városházán 2b-os szo-

105b
Kiadó két szoba, előszoba, konyha 
és kamrából álló lakás, villany, viz

1137
1140

Mucsiháton 5 hold föld eladó. Érte­
kezni lehet vitéz dr Bonezos ügy­
véddel Szentes, Horváth Mihály- 
utca 19.
Kistó kén 10 hold szántó tanyával 
együtt eladó. Értekezni lehet vitéz 
dr Bonezos ügyvéddel Szentes. Hor­
váth Mihály-utca 19.

bábán lehet.
Kossuth-utca 15 számú ház egész­
ben vagy két részben is olcsón el­
adó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad. 

athányi-utca 9 számú ház eladó. 
Értekezni lehet az Iparos Kör 

vendéglősénél.
A központ közelében, jól rendezett 
3 szobás, verandás, villany, arfézi- 
kuttal és sok mellékhelyiségből álló 
ház, olcsón eladó. Értekezni lehet 
IV. Kiss u. 1 szám.

bent. Bálint-utca 9.i.
Br Harucker utca 34 sz. alatt 
egy földes szoba konyhás lakás
van kiadó.____  1919.
ixiadó azonnalra Rákóczi Eerenc-u. 
Ix 9(j sz. ház 490 négyszögöl kert­
tel, 4 szoba, konyha, kamara, für­
dőszoba. Villany és viz bevezetve. 
Értekezni lehet Kiss Bálint-u 2 sz. a 
ahol méz is kapható, 
íxüíönbejáratú bútorozott szoba ki- 
IX ady főtérhez igen közel igen 
közel. Cim a kiadóhivatalban. 100b

m1
1140 B

i 10b0
r városhoz közel 1140
■m

rjladó Eperjesszélen 50 hold jómi- 
t nőségíi fekete szántó holdan­
ként 780 pengőért hosszú törlesztés­
re. Bővebbet Kisér-u. ti. 
wekerlaposon b hol he 
V használatra kia ó. 
lehet Bercsényi-utca 23 szám alatt, 
Virágos Bálinttal.

1079

Oárgaparti 3 sz. házhely eladó.
O Értekezni lehet Keresztes-utca
9 szám alatt.______ ______
Külön bejáratú bútorozott szoba 
kiadó Cim a kiadóban.

1125

8 1913
Alsóréti újtelep 38 számú ház 
eladó. Értekezni lehet Rákóci utca

1087m 1 sz alatt.19b2.19786
Özv. Lázár Istvánné- 
nak a szegvári határ­
ban. a zsigerháti dül­
lőben 121 magyar 
hold szántóföldje ez 
évi október hó 1-től 
haszonbérbe kiadan­
dó. Az érdeklődők 
ajánlataikat — akár 
írásban, akár élőszó­
val Pity Istvánnál 
Mindszenten teadhat- 

1110

ontásból kikerült 
elsőrendű dug- 

dosnivaló nád eladó. 
Megtekinthető Jókai- 
utca 74 szám alatt 
Tihanyi és Sándor j 
kőműves mesterek­
nél.

^ladó Derekegyház 
t oldal 8b.a. alatti 
kovács műhely he­
lyiség 340 szögöl be­
kerítve. Értekezni le­
het ugyanott. 
ix Istókén (Ficsór-ta- 
IX nya) 2 hold he­
reföld nyári haszná­
latra kiadó. Értekez­
hetni lehet Nagy La­
jossal Rákóczi-utca 
56 szám. 1175
-r-öbb rendbeli lakás 

I utcarész és felső 
kiadó Törzs Kálmán 
utca 1. Megtudni Zrí­
nyi utca 24.
Ha valamit venni v. 
eladni akar hirdes­
sen lapunkban.

ixiadó egy szoba, konyha, padlás- 
IX sál. Kristó-utca 4 sz alatt. 1058 
Kiadó két padolt szoba konyhás la­
kás mellékhelyiségekkel Sáfrány M.

1059
g^gv különbejáratu bútorozott szo- 
t ” ba kiadó. Báró Harucker-utca 
38 szám.
rxétszobás lakás kiadó Lakos-utca 
IX 42 sz. Ugyanott homok kapható 
ix 1 adó két utcai szoba és egy ud- 
IX vari lakás Andrássy-utca 4 sz.

1071
rjarkas Mihály-utca 2 szám alatt 
I központon üzlethelyiség kiadó
azonnalra. _ 1052
Három szobás utcai lakás mellék- 
helyiségekkel kiadó Uj utca 1 szám 
alatt. 1085
Nagymágocsi disznóhalmon 30 kis­
hold föld kedvező árban eladó. Ér­
tekezni lehet v. dr Bonezos ügyvéd­
del. Szentes Horváth Mihály utca 19 
szám.
Ha jól akar étkezni, akkor keres­
se fel az „Attila“ (Kovács-féle) ven­
déglőt, ahol a legjobb házikoszt a 
legolcsóbb áron, kihordásra is kap­
ható.________________ __ 895
rxossuth-utca 14 számú Dobray-ház- 
IX bán, most Czobor Imre cipőke­
reskedő által használt portálos ele­
jti bolt kiadó.
Lakás kiadó. Egy utcai modern 3 
szobás urilakás Rákóczi-tér 29 számú 
ujházban azonnal elfoglalható. Bő-
vebbet a kiadóban.______________
pladó 12 darab „Zsoldos“ rész­
it vény. Érdeklődni lehet lapunk 
nyomdájában.

»
•••

Szentes, 1 930. május hó 1 . 
Rákóczi Ferenc-utca 39 sz.

-ír
J-

1170m
Értesítjük az igen tisztelt termelő közönséget, hogy

üzletünket (Rákóczi Ferenc-utca—Kunszentmártoni-ut sarok)
megnyitottuk. A gabona- és termény-vásárlást, valamint 
a zöld hitel folyósítást megkezdtük.
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m' i BTisztelettel:

KISBIRTOKOSOK GABONAÉRTÉKESITŐ 
TÁRSASÁGA

mmv:i
1173

m 1192

eyjindenféle fehérvarrást jutányosán Ruhafesték 52 színben kaphatóKülönfélék
vitéz Várady vásártéri patikájában. 
Telefon 17.

készít Kiss Sándorné.fi
Újdonság! Póni ló után való használt kis ko­

csit vennék.
Józsel'-utca 62 szám alatt, 
pladó vetni való heremag és bo- 

dorkn mag. Répamag kilója !
P 50 t Br Harucker-u. 28. 1073 R
Eladó egy 7-es számú „Schunda“- 
íéle cimbalom. Értekezni lehet Mind- 
szenten az Erzsébet szállodában.
Naponta friss tej házhoz hordva. 
Megrendelhető Tóth József-utca 18 
szám alatt.
xxsinos kivitelű nyomtatványok ol- 
Xx csőn készülnek a Turul-nyom­
dában, Kossuth-u. 19. Telefon 179.

■E
Bemutatható TóthI vxemény gallérok mosása és fényes 

IX vasalása db-ként 15 fillér. Ko­
vács kelmefestő. Harucker-utca 33. I

ádió. varrógép, kerékpár és min­
dennemű hangszerek és alkat­

részek legolcsóbbak Szergiusznál.
Utazók legjobb szórakozó helye 
Mindszenten Apró Béla Erzsébet ki­
rályné szállodája.
»mindenféle fűszer és csemege áru 
IVI legolcsóbban a Hangya üzle­
teiben szerezhetők be.
Eleven és mégis komoly lap a hét­
fői Reggeli Újság. Politikai hétfői 
lap. Ára 29 fillér.
Plegális névjegyeket olcsó áron ke- 
C- szít a Turul-nyomda. Kossuth- 
utca 19 szám. Telefon 170 sz. 
OKVETLEN hallgassa meg Kovacs 
Tóninál az uj női zenekart. Nem 
fogja megbánni.

ben az újonnan épült lécz kuglipá­
lya.
17—18 éves fiút felveszek szikviz- 
gyáramba mindenesnek, azonnalra. 
Göbölyös János.

utca 43. 1179

1915
1168.

Üzletemet május 1-én Huniékor-ut­
cából Kossuth-utca 14 sz. alá (I)ob- 
ray-féle házba) helyeztem át. Mol­
nár papirkereskedő. 1144

8
alatt.

1177főüzletben egy kilo­
gramm savanyu ká- 

1117
Hangya
poszta 15 fillér.
kocsik°egy "pár'' l'ószenszán^eladó. Üvegezést és képkeretezést jutányos 

Értekezni lehet Klauzál-u. 38. 1135 arárt vállalok. Lakodalmi és nász­
ajándékok a legolcsóban beszerez­
hetők Manheim Ferenc üveg és por­
cellán kereskedésében Mindszent.

pgy jobb tisztviselő családból való 
t fiatal urileány ajánlkozik uri- 
családhoz gyermekek mellé, vagy 
idősebb urinőhöz, kinek a háztartás­
ban is segítene. — Cim a kiadóban, takarmányról felvilágosítást ad vitéz

Várady vásártéri patikája. 1 kg. b 
pengő. — Hatása csodás.

:

m
„Pekk“ I). vitamin tartalmú táp-

115b.

ÍOOO kilós keményfa mázsa olcsón 
eladó a kendertelepen. Korsós-sor.
1153._____________________________
Zsák 2.909 darab alig használ- tejoltót. Próbaüveg 1 P, 120 liter tej 
kisebb-nagyobb mennyiségben kapt oltására elegendő. Kapható v. Vá­
ll ató Rákóczi F.-utca 39 sz. a. 1143. rady Vásártéri gyógyszertárában.

Kisbabának Zendus«-babahintő|t>rt
használjon. Ára 50 fillér. Kapható 
minden gyógyszertárban.
■yiég most iratkozzon be az álla- 
IVI milag engedélyezett gépjármű 
Aezető szakiskolába. Rúzs Molnár-u 9

Tejoliásra használjon ..Zendus“-

£r...
Terehalmi pusztán 3 járás olcsón i ucernamagot,

I kiadó, Br Harucker-utca 43 szám I— mát még n 
alatt.
Lucerna nyári kaszálásra Alsóréten Helyszűke miatt egy egy és félmé- 
közvetlen a város szélén kiadó. Er- tér magas 12 levelii filodenra eladó 
tekezni lehet Ihász gyógyszerésznél. Alsóréti újtelep 82 szám alatt. 1068 
Építkezésből kimaradt deszkák, kis 
és nagygerendák, magtárajtó olcsón
eladó Bartha János-u 15. sz. 1128 eladók. Halász Szabó Lajos.

;
Az Alföldi Friss Újság te­

lefonszáma 170. ___ _
vesz — Bélád!

1166 Szűr szabó N. lmre-utca 3 szám.
1929*

felelős szerkesztő :

HORVATH ÁSTÁL
Kiadótulajdonos :

Alföldi Friss Újság Lapkiadó Vállalat 
Szentes. Kossuth-utca ÍR.

Nyomatott a „Turul1 nyomdáiméiul gyónna;

ixossuth-utca 12 és 14 szánni há- 
•X zak kisebb telekre osztva is í

Éfe.

1
ELC

Egy hór 
Negyede

Szer

A a
I

Az
sági
ülésé
lemig
ismer
sitettj
elése ti
érdek
még
a ke
tér. li
iparp
nek i
ipar
tehát,
lesséd
nemz
tékes
dehne
javíts

A i
masz
minis]
telő I
belül
létesi
kisipd
zék.
tartja
leges
törve
zésre
kai éj
terve
vei la
tör v éj
tos, '

A
telké
sorba
minid
arról
kieléj
időn I
jón.
olyan
kizár
kisí pd
sévelj
amin
zőga-J
Meg
a kis
basád
szefol
lehet
dést
tosan
nélku
.
i parii 
8okm 
senytj 
iparn 
minis 
nak J

a

w

;í

;:íU

i

tiv

%

3
I

mM
E

m711B8

VV

mm

V

x

/•
(

1

V

V
X

z: 
Ti

:-r

a

C
L C

l

—
*■
 CDíf 

SS

. • : . .
.. ■

m
pr

 -

v

1

■


